
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
M1 Ma este - 2022.12.12. 
Interjú Csorba Zsókával és Kacskovics Imrével 
Arany minősítést kapott az ELTE hallgatóinak tumorterápiás fejlesztése a világ legrangosabb 
biotechnológiai versenyén. A diákok egy saját fejlesztésű szuperbaktériummal egyszerre képesek 
azonosítani és elpusztítani a rákos szöveteket. A fejlesztés a befektetők figyelmét is felkeltette, így 
minden esély megvan arra, hogy az ötletből később gyógyszer legyen. 
https://mediaklikk.hu/video/ma-este-2022-12-12-i-adas-3/ 
 
Boon.hu - 2022.12.12. 
Ilyen a 21. századi matektanár 
A közelmúltban szakmai napon látták vendégül a miskolci iskolák matematikatanárait a 
gimnáziumban. A találkozó meghívott vendége dr. Vancsó Ödön, az ELTE egyetemi docense 
volt,  a bemutató órát Németh Anna , a Jezsu matematikai munkacsoportjának lelkes, a 
módszertani innováció iránt elkötelezett, e téren kutatómunkát is tizenöt éve végző tanára 
tartotta.   
https://www.boon.hu/helyi-kozelet/2022/12/ilyen-a-21-szazadi-matektanar 
 
Budapestkornyeke.hu - 2022.12.13. 
Nem annyira érzik egészségesnek magukat a magyarok egy friss felmérés szerint 
Az ELTE PPK Pozitív Pszichológia Kutatócsoportja Prof. Oláh Attila irányításával, a Bagdi Bella 
vezette Jobb Veled a Világ Alapítvány és Pozitív Pedagógia és Nevelés Program támogatásával 
készült el a legfrissebb boldogság térkép, ami 2020. április 1. és a 2021. március 15. között kutatta 
a magyar embereket. Ebben az időszakban a teljes lakosság átlagát tekintve mininimálisan,  de 
nem szignifikánsan csökkent a globális jóllét szintje a 2019-ben mért értékhez képest. 
https://budapestkornyeke.hu/nem-annyira-erzik-egeszsegesnek-magukat-a-magyarok-egy-friss-
felmeres-szerint/ 
 
Magyar Kurír - 2022.12.13. 
Erős volt a mezőny az idei bionika-akadályversenyen a Pázmányon 
A jó hangulatú versenyt az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium és Kollégium 
HBBP csapata nyerte. A második helyezett az érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium Jó napokat! 
nevű csapata lett. A dobogó harmadik helyét a soproni Széchenyi István Gimnáziumból érkezett 
S1E2M3M4I csapat foglalhatta el. A bionika az emberi életminőség javítását szolgáló tudomány, 
amely a természet megoldásait alkalmazza az információs technológia területén 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/eros-volt-mezony-az-idei-bionika-akadalyversenyen-
pazmanyon 
 
Bdpst24.hu - 2022.12.14.  
A kutya a magyaroknál is teljes jogú családtag lett 
Karácsony közeledtével különösen megdöbbentő tény, hogy 10-ből 1 magyar kutyatartó számára 
kedvence rendkívül, akár mindenkinél fontosabb az életében – derült ki a Cofidis Kutyaszemmel 
program által támogatott friss felmérésből, amit az ELTE TTK munkatársai végeznek. A szoros 
kötődés azonban nem csak az emberi kapcsolatok terén vet fel kérdéseket, de a kutya természetes 
igényeit sem minden esetben veszi figyelembe. 
https://bdpst24.hu/a-kutya-a-magyaroknal-is-teljes-jogu-csaladtag-lett/ 
Megjelent még: Magyar Hang - trademagazin.hu – Life.hu – Digitalhungary.hu – Blikk – Híradó.hu – 
Ugytudjuk.hu – Hír TV – Magyar Hírlap – Vg.hu – Hajdupress.hu – Pecsiujsag.hu - Retro Rádió – 
szmszpress.hu – Promenad24.hu - kanizsaujsag.hu – Jazzy Rádió – Sláger FM 
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24.hu - 2022.12.14. 
Ijesztő mentális állapotban vannak a magyar egyetemisták 
A magyar felsőoktatásban tanulók valamivel több mint fele küzd enyhe vagy közepesen súlyos 
lelki problémákkal – derült ki a Felsőoktatási Tanácsadás Egyesület (FETA) kutatásából, melyet 
az ELTE vezetésével a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a Károli Gáspár 
Református Egyetem, a Corvinus Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem munkatársai végeztek. 
https://24.hu/belfold/2022/12/14/ijeszto-mentalis-allapotban-vannak-a-magyar-egyetemistak/ 
Megjelent még: HVG – RTL – 444.hu – InfoRádió – Klubrádió – Eduline - Impress Magazin – National 
Geographic – Telex – Qubit – 168.hu – Napi.hu – Forbes - medicalonline.hu - szegeder.hu - civilhetes.net – 
Magyar Nemzet - szekszardihirek.hu – mizumiskolc.hu – gyorihirek.hu – Hirek.sk – Hirklikk.hu – 
Forestpress.hu – Index – Berek.hu 
 
Csaladinet.hu - 2022.12.14. 
Rengeteg hátrány érheti, ha kimarad az életéből: a mozgás és a gyermekkori elakadások, 
zavarok kapcsolata 
Stephens-Sarlós Erzsébet, az ELTE PPK Egészségfejlesztési és Sporttudományi Intézet oktatója 
és egyben szenzomotoros terapeuta kutatási területe a csecsemőkori reflexek és az érzékszervi-
mozgásos fejlődés kapcsolatának vizsgálata, melyről hiánypótló, gyakorlatias jellegű könyvet 
állított össze, elsősorban a szülők számára. 
https://www.csaladinet.hu/hirek/gyerekneveles/gyerekek_fejlodese/32626/rengeteg_hatrany_er
heti_ha_kimarad_az_eletebol_a_mozgas_es_a_gyermekkori_elakadasok_zavarok_kapcsolata 
 
HVG - 2022.12.15. 
Hírszínezők - Európai Médiaszabályozás | Magyar Átláthatóság | Álhírek  
De könnyen sóhivatallá válhat az összeurópai testület azért is, mert a jelen jogszabálytervezet 
szerint semmilyen szankcionálási lehetőséget nem kapna. Polyák Gábor, az ELTE 
médiatanszékének vezetője éppen ezt gondolja a jogszabály leggyengébb pontjának. 
Nyomtatott megjelenés, 18-20. oldal 
 
Spirit FM - Aktuál - 2022.12.14.  
Interjú Polyák Gáborral, az ELTE egyetemi docensével 
Új fogalmakat alkotnak politikusaink, mint például a dollármédiázás, de a mémek használata is 
egyre gyakrabban pártok közösségi oldalain. A médiapiac érezhetően átalakul, ahogy a fogyasztási 
szokásaink is. Korunk média helyzetéről beszélgettünk Dr. Polyák Gáborral, az Elte docensével, 
jogásszal. (A felvételen 31:34-től) 
https://spiritfm.hu/esemeny/aktual-boros-tamassal-2022-12-14 
 
Borsod24.hu - 2022.12.15. 
A zöld gondolkodás mozgatórugói 
Pedig az egyéni cselekvések a globális kibocsátást akár 40-70%-kal csökkenthetik az évszázad 
közepére, de csak akkor, ha ezt rendszerszintű változások is segítik. Az ELTE PPK Ember—
Környezet Tranzakció Intézete által végzett friss kutatásából többek között az is kiderül, hogy 
négy csoportba sorolhatók azok a motiváló erők, amelyek a környezetvédelem iránt érdeklődőket 
hajtják. 
https://borsod24.hu/2022/12/15/a-zold-gondolkodas-mozgatorugoi/ 
 
Kultúra.hu - 2022.12.15. 
Év végi leltár – Filmes interjúink 
Az iskolás Júlia a képzőművészet területén is feltűnően tehetséges volt, mégis a színpad volt és 
maradt az igazi terepe. A Kultúra.hu egy délelőttre szülővárosába, Szigetszentmiklósra tartott 
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vele, és nemcsak az iskolapadba vittük vissza, hanem az édesapjához is ellátogattunk vele. Első 
ELTE-s alkotásként jutott be Szelestey Bianka Hajszálrepedés című rövidfilmje a 75. cannes-i 
fesztivál filmes egyetemek legjobbjait felvonultató, La Cinef elnevezésű programjába idén 
tavasszal. 
https://kultura.hu/ev-vegi-leltar-filmes-interjuink/ 
 
Híradó.hu - 2022.12.16. 
Ismeretlen, már kihalt rovarfajt azonosítottak magyar kutatók egy borostyánban 
Eddig ismeretlen, már kihalt rovarfajt, egy metálfényű őscsótányt azonosítottak magyar kutatók 
egy ajkai kőszénmocsárból származó, késő-kréta korból való borostyánban – tájékoztatta az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar (ELTE TTK) az MTI-t pénteken. 
https://hirado.hu/belfold/cikk/2022/12/16/ismeretlen-mar-kihalt-rovarfajt-azonositottak-
magyar-kutatok-egy-borostyanban 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Dehir.hu – Tudas.hu – Profitline.hu – NatGeo/24.hu – 
Agrarszektor.hu – Agroinform.hu – Napló – Veol.hu - Sláger FM – Trend FM – Blikk - .info lapcsalád (5 
megjelenés) – Origo – Magyar Narancs – Minuszos.hu – HVG - magyarmezogazdasag.hu - kultura.hu - 
karpatinfo.net 
 
Impress Magazin - 2022.12.16. 
Így tudjuk megszerettetni a gyermekekkel a művészetek világát 
Múzeumi mintafoglalkozás programot indított gyerekeknek az ELTE, hogy megszerettessük a 
kicsikkel a művészetek világát. Hogyan válhat a múzeum innovatív tanulási térré? Milyen 
módszerekkel lehet megszerettetni a legkisebbekkel a vitrinek világát? A Társadalmi Innovációs 
Nemzeti Laboratórium (TINLAB) pilot projektjeként megvalósuló egyedülálló kezdeményezésről 
Kolosai Nedda egyetemi docenssel beszélgettünk. 
https://impressmagazin.hu/igy-tudjuk-megszerettetni-a-gyermekekkel-a-muveszetek-vilagat/ 
 
HVG - 2022.12.18. 
A magyar és a német iskolákban is hasonló problémákkal küzdenek az ukrán menekült 
gyerekek 
Az ukrajnai háborús menekült gyerekek problémáit jól ismeri Kristina Kocyba is, aki Budapesten 
az ELTE-n német nyelvi lektor, és a vezetésével indult el a tanszéken március közepén az első 
magyarországi iskola menekült ukrán gyerekeknek és felnőtt kísérőiknek – édesanyáknak és 
nagymamáknak. Az ELTE Pop-up Schoolban ELTE-s egyetemisták tanítanak magyart, angolt, és 
az alaptantárgyakból vannak szakos ukrán tanárok is. 
https://hvg.hu/elet/20221218_magyar_nemet_oktatas_felzarkoztatas_ukran_menekult_gyereke
k 
 
Origo.hu - 2022.12.18. 
A sejtekben is folyik minőség-ellenőrzés 
A krinográfiának nevezett folyamatról mindezidáig csak keveset tudtunk, holott igen nagy az 
orvosbiológiai jelentősége. Az ELTE Anatómiai, Sejt- és Fejlődésbiológiai Tanszékén működő, 
mirigysejtbiológiával foglalkozó csoport Csizmadia Tamás vezetésével 2018-ban tárta fel az első 
olyan géneket, amelyek muslicában szabályozzák ezt a fejlődési programot. 
https://www.origo.hu/tudomany/20221218-minosegellenorzes-a-sejtekben.html 
 
Telex.hu - 2022.12.18. 
Sugaras jégtollak: ritka jelenséget fotóztak egy mátrai útjelző táblán 
Hasonló jelenséget fotóztak a napokban Magyarországon, a Kéktúra útvonalán a Galya-fennsíkon 
915 méter magasban, némi csavarral. A táblán nem egy irányba álló jégzászlót látni, hanem 
sugarasan szétterülnek rajta a jégtollak. A jelenségről Nagy Balázs geográfust, az ELTE 
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Természetföldrajzi Tanszék egyetemi docensét, a Földgömb magazin főszerkesztőjét kérdeztük, 
aki mindent tud a jégről és a jegesedési folyamatokról. 
https://telex.hu/zacc/2022/12/18/sugaras-jegtollak-ritka-jelenseget-fotoztak-egy-matrai-utjelzo-
tablan 
 
Felelős Szülők Iskolája - 2022.12.18. 
Mindannyian gyerekkorunk karácsonyát keressük 
Folytatódott a Felelős Szülők Iskolája Óvodapedagógus és Tanító Klub előadássorozata az ELTE 
TÓK szakmai partnerségével, ahol az idei év utolsó előadása és kerekasztal beszélgetése az 
ünnepekről szólt. A karácsony kapcsán amúgy is számtalan kérdés vetődik fel az emberben, 
kiéleződnek a múlt és jelen közötti értékeltolódások és ki-ki a maga habitusa szerint értékeli 
ezeket a változásokat. 
https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/mindannyian-gyerekkorunk-karacsonyat-keressuk-
unnepi-eloadas-es-kerekasztal-a-generaciokrol-a-szokasokrol-a-hagyomanyokrol-az-fszi-
ovodapedagogus-es-tanito-klubjaban 
 
Tudomanyplaza.hu - 2022.12.18. 
A környezetbarát áramtermelés kémiája 
A metán t mint a földgáz legfontosabb összetevőjét vizsgálja az ELTE Természettudományi Kar 
kutatócsoportja. Magyarországon a háztartások nagy része földgázt használ fűtésre. Ez az egyik 
legkörnyezetkímélőbb megoldás otthonaink melegének biztosítására. A metán-levegő elegyek 
gyulladásával kapcsolatos vizsgálatok legújabb eredménye hozzájárul a fűtés és az áramtermelés 
hatékonyságának növeléséhez. Illetve a környezeti terhelés csökkentéséhez. 
https://tudomanyplaza.hu/a-kornyezetbarat-aramtermeles-kemiaja/ 
Megjelent még: Gyártástrend 
 
Eduline.hu - 2022.12.19. 
127 éve engedélyezték, hogy nők is felvételizhessenek a magyar egyetemekre 
Az évfordulóról az ELTE írt Facebook-oldalán. Az első diplomás magyar nő Hugonnai Vilma 
volt, de ő még Svájcban szerzett oklevelet, amelyet hosszas procedúra után honosítottak. Az első 
nő, aki Magyarországon szerzett diplomát, Steinberger Sarolta szülész-nőgyógyász volt. 
https://eduline.hu/campus_life/20221219_nok_az_egyetemeken_evfordulo 
 
MTI OTS – 2022.12.19. 
Az ELTE Alumni Alapítvány közleménye 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem visszavárja volt diákjait! Az ELTE-n évente mintegy 5-
6000 hallgató végez, és számuk évről évre növekszik. A világon ma élő ELTE Diplomások, azaz 
alumnusok száma kb. 150.000 főre tehető. Az Egyetem Szenátusa által 2008-ban létrehozott 
ELTE Alumni Szervezet ezen közösség számára kíván lehetőséget biztosítani: az egymással és az 
Alma Materrel való kapcsolattartásra. 
http://os.mti.hu/hirek/174134/az_elte_alumni_alapitvany_kozlemenye 
 
Marie Claire - 2022.12.19. 
A szexuális úton terjedő betegségek nem árulnak el rólunk semmit emberileg 
Tény, hogy a szexuális úton terjedő betegségek jóval több embert érintenek, mint gondolnánk. 
Épp ezért a szűrővizsgálatok és az adekvát kezelés fontossága mellett az is elengedhetetlen lenne, 
hogy őszintén, tabuk nélkül tudjunk beszélni ezekről a problémákról. Ha az utóbbi sikerül, az 
előbbi is könnyebb lesz majd – írja cikkében Kelemen Alíz, az ELTE Média és Kommunikáció 
szak alapszakos hallgatója. 
https://marieclaire.hu/riporter/2022/12/19/nemi-betegseg-szex-std-nogyogyasz/ 
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Nlc.hu - 2022.12.20. 
Felhőkarcoló salátáknak: már Magyarországon is kísérleteznek a módszerrel, amin a 
jövőnk múlhat 
Az egyik megoldás, ami részben kihúzhat minket a bajból, az úgynevezett vertikális 
mezőgazdálkodás.  – definiálta, mit is jelent ez a fogalom Kis Anna meteorológus, az ELTE TTK 
Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa, a Másfélfok szerzője. 
https://nlc.hu/eletmod/20221220/vertikalis-mezogazdasag-fuggoleges-farm-fenntarhatosag-
elelmezes/ 
 
Telex - 2022.12.20. 
Az ELTE BTK-n hat fokban vizsgáztak tanárszakos hallgatók 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Bölcsészettudományi Karán (BTK) hétfőn hat 
fokban vizsgáztak tanárszakos hallgatók. Az ELTE szerint műszaki probléma miatt kellett áttenni 
a vizsgát az egyetem épületébe, az érintett helyiségekben szerintük 15-16 Celsius-fok volt. 
https://telex.hu/belfold/2022/12/20/elte-futes-hat-fok-vizsga-hallgatok-hideg-btk 
Megjelent még: HVG – Klubrádió – Eduline – Népszava – Szeretlek Magyarország – RTL – 24.hu – Blikk 
– InfoRádió – 444.hu – Magyar Narancs – Propeller.hu – Hírklikk – Nlc.hu – Magyar Hang – Nyugat.hu 
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HVG - 2022.12.20. 
Rendhagyó vizsga Navracsicsnál: a minisztériumba hívja be a hallgatóit, mert ott 
legalább 18 fok vanŰ 
Kávézó, könyvtár vagy éppen az ELTE Kecskeméti utcai székhelye helyett a kormányzat 
Akadémiai utcai épületében vizsgáztatja hallgatóit Navracsics Tibor. A területfejlesztési miniszter 
az ELTE Állam-és jogtudományi karának docense, az intézményben összehasonlító politikát és 
kelet-közép-európai politikai rendszereket tanítja. 
https://hvg.hu/itthon/20221220_Navracsics_Tibor_miniszterium_egyetemi_vizsga_sporolas 
Megjelent még: Telex – RTL – 24.hu - Blikk – Klubrádió - Színes Ász – Népszava - varosikurir.hu – Vg.hu 
 
HVG - 2022.12.20. 
Az unalomból drogozást felváltotta az unalomból kütyüzés, ami ugyanolyan ijesztő 
Az utánuk következő generáció már látott kannabiszt, tudta, hogy nem mindenkiből lesz 
heroinista, ezért sokkal reálisabban álltak a kérdéshez. Itt már nincs az a páni félelem, mint 25 éve 
volt, viszont a szülők most a kütyüző, videójátékozó gyereküket féltik – szinte – ugyanennyire, 
mert nem értik, hogyan tudnak ebben a világban elveszni" - magyarázta a hvg360-nak 
Demetrovics Zsolt pszichológus, addiktológus, az ELTE Pszichológiai Intézetének tanára. 
https://hvg.hu/360/20221220_fuggoseg_alkohol_drog_kutyu_telefon_addikcio 
 
Qubit - 2022.12.20. 
50 magyar egyetemi oktatót kérdeztünk arról, hogy mi lesz itt, ha a hallgatók robottal 
íratják meg a házi feladatot 
Mráz Attila, ELTE BTK Filozófia Intézetének egyetemi adjunktusa elmondása szerint időnként 
kipróbálja, hol tart a mesterséges intelligencia a szövegalkotás terén, de a magyar nyelvű válaszok 
az ő területén egyelőre nem túl meggyőzők: „Összetett fogalomhasználatot, érvelést, az ismeretek 
új alkalmazását kívánó feladatokra válaszképp inkább legfeljebb középiskolai szinten elfogadható 
válaszokat kapok – egyelőre.” 
https://qubit.hu/2022/12/20/50-magyar-egyetemi-oktatot-kerdeztunk-arrol-hogy-mi-lesz-itt-ha-
a-hallgatok-robottal-iratjak-meg-a-hazi-feladatot 
 
Nyugat.hu - 2022.12.20. 
Az ELTE Pedagógusképzéséért Díjjal tüntette ki az egyetem Fasching Zsuzsannát, 

https://nlc.hu/eletmod/20221220/vertikalis-mezogazdasag-fuggoleges-farm-fenntarhatosag-elelmezes/
https://nlc.hu/eletmod/20221220/vertikalis-mezogazdasag-fuggoleges-farm-fenntarhatosag-elelmezes/
https://telex.hu/belfold/2022/12/20/elte-futes-hat-fok-vizsga-hallgatok-hideg-btk
https://hvg.hu/itthon/20221220_Navracsics_Tibor_miniszterium_egyetemi_vizsga_sporolas
https://hvg.hu/360/20221220_fuggoseg_alkohol_drog_kutyu_telefon_addikcio
https://qubit.hu/2022/12/20/50-magyar-egyetemi-oktatot-kerdeztunk-arrol-hogy-mi-lesz-itt-ha-a-hallgatok-robottal-iratjak-meg-a-hazi-feladatot
https://qubit.hu/2022/12/20/50-magyar-egyetemi-oktatot-kerdeztunk-arrol-hogy-mi-lesz-itt-ha-a-hallgatok-robottal-iratjak-meg-a-hazi-feladatot


Az ELTE Pedagógusképzéséért Díjjal tüntette ki az egyetem Fasching Zsuzsannát, Példaértékű 
elkötelezettsége és hivatástudata miatt kapta az ELTE SEK Zenepedagógiai Tanszékének 
adjunktusa. Az ELTE Pedagógusképzéséért Díjjal tüntette ki az egyetem Fasching Zsuzsannát, a 
Zenepedagógiai Tanszék adjunktusát. Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen több évszázados 
hagyománya van a pedagógusképzésnek: a jogelőd egyetemen, 1773-ban elkezdődött a 
tanárképzés intézményes kereteinek a kialakítása. 
https://www.nyugat.hu/cikk/az_elte_pedagoguskepzeseert_dijjal_tuntette_ki_az 
 

https://www.nyugat.hu/cikk/az_elte_pedagoguskepzeseert_dijjal_tuntette_ki_az

